







Madrid, a 23 de julio de 2003

COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES

Paseo de la Castellana, 19

28046 Madrid

Referencia:  Reestructuración del grupo arrocero

Muy señores nuestros:

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 82 de la vigente Ley del Mercado de Valores, pongo en su conocimiento que en el día de hoy el Consejo de Administración de Ebro Puleva, S.A., en el marco del proceso de reestructuración del grupo arrocero de la compañía, ha adoptado los acuerdos de:
A) Segregar la rama de actividad consistente en la producción de arroz, para  su aportación  a la entidad Herba Ricemills, S.L., como desembolso de una operación  de ampliación de capital  que será  aprobada  por Ebro Puleva, S.A. como socio único de Herba Ricemills, S.L. 
B) Aportar a la entidad Herba Foods, S.L., las participaciones en las entidades filiales no residentes en España integradas en el grupo arrocero, como desembolso de una operación  de ampliación de capital  que será  aprobada  por Ebro Puleva, S.A. como socio único de Herba Foods, S.L. 
Estas operaciones vienen a completar la reorganización del grupo arrocero, que se inició con la disolución de Arrocerías Herba, S.A. en diciembre de 2001, y que ha tenido su continuación en diversas operaciones societarias acometidas en el seno del Grupo Ebro Puleva a lo largo del año 2002 (disolución con cesión global de su patrimonio a su socio único de las sociedades Arrocerías San Martín, S.A., Compañía de Transformación Elaboración y Molienda, S.A., Agrinco Central de Suministros, S.A., Nomen Productos Alimenticios, S.A. y Nomen Nutrición, S.L., y transformación de la sociedad Arrocería Sevillana, S.A. en Nomen Alimentación, S.L.) y en el presente año 2003 (constitución de la sociedad Fallera Nutrición, S.L. y fusión mediante la absorción por Ebro Puleva, S.A. de la sociedad Productos la Fallera, S.L.). 
Una vez concluya en fechas próximas esta última operación de fusión, la reestructuración culminará con las antes citadas operaciones de aportación de la rama de actividad de producción de arroz a la sociedad Herba Ricemills, S.L., que centralizará los servicios de producción y logística de la rama arrocera, integrando en una sola unidad la actividad operativa que antes era desarrollada por diferentes compañías del grupo, y de aportación a la entidad Herba Foods, S.L. de las participaciones en filiales extranjeras vinculadas al negocio arrocero. 
La nueva estructura se completa con las compañías Herba Nutrición, S.L., Nomen Alimentación, S.L. y Fallera Nutrición, S.L., encargadas de la comercialización de las diferentes marcas del grupo arrocero.
Este proceso de reestructuración, basado en la especialización de funciones, simplifica y clarifica la estructura del grupo, propiciando una gestión más racional y eficaz de esta rama de actividad e importantes ahorros operativos.
Quedando a su entera disposición para cualquier aclaración o ampliación de información que estimen oportuna, les saluda atentamente

EL SECRETARIO DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN




Don Miguel Ángel Pérez Álvarez
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